

崇敬始祖 修葺黄陵 捐钱捐物 奉献爱心

已有部分企事业单位和个人率先为修葺黄陵捐款

本报讯 黄帝陵基金会、省计划委员会、省总工会等12个部门近日联合发出倡议书，号召3400万三秦儿女立即行动起来，为修葺黄帝陵捐钱捐物。

修葺黄帝陵一期工程包括庙前广场、印池、轩辕桥、山门等大中型建筑，此项工程如期完成将初步展示黄帝陵应有之气势。为实现“宏伟、庄严、肃穆、古朴”的规划设计，根据省政府“动员全省各级党政部门、企事业单位以及广大干部、职工、人民群众为修葺黄帝陵工程集资捐款”的要求，黄帝陵基金会等12个部门倡议全省人民特别是省、地、县委，政府各工作部门、各直属机构、各人民团体及所属单位以及广大干部、职工、人民群众立即行动起来，以各种方式广泛开展“崇敬始祖、修葺黄陵、捐钱捐物、奉献爱心”的活动，为修葺黄帝陵这一功在千秋、荫及子孙的伟业做出自己的贡献。

黄帝陵基金会已经制定出出资捐赠办法，对修葺工程诚心捐赠者予以褒扬，凡为集资进行联络工作的团体和个人，在筹集的款项转到基金会帐户后，由基金会付给所筹集资金的5%；凡属义演、义唱、义诊、义卖筹集的资金，按到账资金的20%付给主办单位，并视贡献大小在黄帝陵刻碑留名。

又讯 在本月上旬召开的黄帝陵基金会第一次理事扩大会议上，已有部分企事业单位率先为修葺黄帝陵捐款。

其中长岭集团股份集团公司捐50万元，宝鸡有色金属加工厂捐25万元，宝鸡卷烟厂捐20万元，西凤酒厂捐20万元，西安国际饭店捐10万元，省劳动模范、咸阳北方优钢集团公司总经理郑勇个人捐2000元。最近省建设厅机关和职工个人为修葺黄帝陵捐5000元。(杨明洲)

何为「投机倒把」

吴嗣澄

最近，西安西郊几位工人来信问或：有的文章主张搞“投机倒把”，宣传“搞市场经济不会‘投机倒把’就不会有‘效益’，在工人中引起了争论。

要说说这个问题，首先要弄清楚什么是“投机倒把”。如果把选择适当时机，也就是抓住机遇，利用时间差，地区差，搞活商品流通，把商品转移到最需要的地方去，对国家有利企业也经营者自己，把这种看成是“投机倒把”而主张“投机倒把”或不反对，当然是无可非议的。其实，对这种现象不应戴上“投机倒把”的帽子。

但是，现实生活中，由于我国正由传统的计划经济体制向社会主义市场经济体制过渡，不少方面两种体制并存，许多市场规划还未

未得及建立或者不健全，市场经济管理方面存在着不少漏洞，这就给一些人留下了可乘之机，再加上社会上存在着腐败作风，搞权钱交易的现象不断出现，比如，一些干部利用职权，把某些重要商品准备提价或降价的内部情况，提前透露给商品经营者，有的合伙炒买炒卖，有的接受贿赂，或因囤积居奇，或大量抛售，从中牟取暴利，严重损害国家或集体利益，再比如，有的单位乘党政体制改革之机，办“官倒”公司或“变相官倒”公司，利用手中掌握的权力，或“余威”，或“感情”，倒卖倒卖紧俏商品，个人或小组(扩大了的个人)发横财，严重损害国家利益。这种现象是一种真正的“投机倒把”，群众很有意见，实际上是破坏生产力的发展，应为法律所不容，我国正是要建立和健全《公司法》、《公平竞争法》、《反垄断法》、《反贪污受贿法》等一系列法律，加以制止，加以制裁，以确保社会主义市场经济体制的建立。如果不反对这种真正的投机倒把，甚至加以提倡，是十分有害的。



为了使年已七旬的孤寡老人戴秀芝晚年幸福，铜川矿务局金华山煤矿职工家属李西莲，顶住压力，毅然担负起照顾老人的重任。老人洗衣做饭，请医治病，使老人晚年生活得到了可靠保障。老人逢人就说：“西莲真是我的亲闺女”。老人逢人就说：“西莲真是我的亲闺女”。老人逢人就说：“西莲真是我的亲闺女”。

「大哥大」当奖品

西安市生产资料服务总公司新鲜事

本报讯 西安市生产资料服务总公司最近对在1992年度做出突出贡献的先进个人实行重奖，8个一等奖获得者每人奖励1个“大哥大”。

该公司领导在去年安排全年销售计划时，对120多名业务员实行了责任制承包，并定下了销售任务：全年完成纯利润3.5万元，保住基本工资和奖金，完成纯利润10万元以上的立一等功，8万元以上的立二等功，5万元以上的立三等功。前不久，在表彰兑现奖励时，该总公司领导研究决定对8个获得一等奖的业务员每人奖励1个“大哥大”手机，3个获二等奖的业务员每人家庭安装一部程控电话，4个获三等奖的业务员每人奖励1个BP机，海南分公司副经理张成成获得一等奖后高兴地说：“我完成了任务，尽到了自己的责任，没想到公司领导还奖励我1个‘大哥大’手机，即鼓励了先进，又方便了业务开展，真是想得周到到了。”(成广元)

请管好您的孩子

编辑同志：

近来，孩子与家人走失的现象大量出现，西安铁路公安处的干警一个月内共帮助23名迷童回家。造成此种情况有三：一是列车拥挤，将父母与孩子挤散。元月29日成都至西安442次列车从蔡家坡车站开车后，四川省江油市星花乡集体村2组村民杨某和其幼子杨军因车厢人多而走失。列车乘警发现后，多方查找无人认领小杨军，最后只得将其送回原籍。二是学校、家长教育引导不当，致使孩子离家出走。宝鸡市金台区学校学生李清澄因其家长责骂，便和两名本校学生从宝鸡乘货车到凤州，车站公安所的干警发现后，将其护送回家。三是孩子在好奇心或贪图玩乐的驱使下，不知不觉中离家出走。

陕西省八一铜矿子弟弟孟孟，遇上了一个卖冰糖葫芦的人，在这个人的“开导”下，孩子认为自己能挣大钱，便准备跟着这个卖冰糖葫芦的人去新疆，幸亏铜矿车站公安所的民警及时发现，才从骗子手中救回了孩子。

故此，笔者提醒有关部门和家长应管好自己的子女，特别是孩子出门时要多加交待，谨防孩子上当受骗。(西铁公安处 刘卫国)

人民生活五年又上新台阶

据新华社电 随着我国经济实力的逐步强大，近5年来我国人民生活水平又获得巨大提高。1992年城镇居民人均生活费收入为1826元，农村居民人均纯收入784元，扣除价格因素，分别比1987年增加24.7%和15%。这表明我国人民的生活正在快步迈向小康。

近5年来，国家在生产发展的基础上，采取了一系列措施提高人民衣食住行各项生活的水平。职工工资水平进一步提高，1992年全国职工工资总额3890亿元，比1987年增加1倍多；农业投入增加，农民收入随之增加；人民生活必需品的生产能力逐步扩大，消费品市场供应充裕。

1992年，全国城乡居民储蓄余额达11545亿元，比1987年增加2.75倍。居民的金融投资意识增强，购买股票等各种有价证券增多。

今年开征工资调节税

国家税务总局拟将现行的奖金税、工资调节税统一合并为工资调节税。为此，制定了《中华人民共和国企业事业单位工资调节税暂行条例》(草案)。

条例规定，凡全民所有制企业、集体所有制企业、私营企业以及股份制企业、联营企业和事业单位发放的工资性支出(包括工资、奖金、津贴、补贴、实物折价、劳务报酬和其他工资性支出)都应缴纳工资调节税。它以企业、事业单位为纳税人。

工商调节税的免税限额标准为年人均2400元，各省、市、自治区政府根据当地实际水平，在免税限额800元以内的前提下，确定本地区的免税限额。

工资调节税实行五级超额累进税率，其分级税率为：全年应纳税工资额均在400元以下部分，税率为10%；超过400元至800元的部分，税率为20%；超过800元至1200元的部分，税率为30%；超过1200元至1600元的部分，税率为50%；超过1600元以上的部分，税率为70%。

纳税人的一些工资性支出，在计算应纳税工资额时允许扣除。本条例自1993年1月1日起施行。(边吉)

一个财务科长的蜕变

私欲膨胀使人铤而走险，贪图金钱使人跌入深渊。他叫王正德，原为西乡县化工厂财务科科长，县食品厂副厂长。可一夜之间，却成了囚徒。面对冰冷的手铐，他痛心疾首，悔泪直流，可惜太迟了。

他曾经有过美好的追求，有过值得骄傲的过去。高中毕业后，他如愿考入省城某财经学校，成为一名中专生。1987年，他从财经毕业，被分配到西乡县化工厂财务科。那时，他雄心勃勃，决心干出个样来，对待工作从来都是兢兢业业，勤勤恳恳。1990年，他被任命为厂财务科科长。王正德虽说与社会上那些游手好闲，整天侃侃、摆阔气的人不接触，但对暴发户却十分羡慕。看着周围一些人发了，有的年赚了四五十万，他心里不平衡了：对自己平淡的生活有些不满。一段时期内，他牢骚多了，工作也消极了。厂领导多次找他谈话无效后，于去年4月免去了他财务科长职务。

随着占有金钱欲望的渐渐膨胀，他将自己的父母动员起来，在县城开了一家饮食店。由于经营不善，开业不到3个月便关了门，不但没发，反而欠了近千元的外债。就在这时候，正逢全县首次公开招聘食品厂厂长，王正德毛遂自荐

参加招聘，没想到竟被聘为食品厂副厂长。当他接到聘任通知，晚上回到家里后，心情久久不能平静，脑子里萌发了一个大胆而又危险的计划——“何不趁自己还未交化工厂财务帐目的机会捞一把呢？”于是，他很快在银行自购了一本现金支票，利用工作之便，加盖了财务人员的印章，顺利地取走了现金1000元。当他怀着不安的心情过了几天之后，感到无人察觉，他发抖的心才得到一丝宽慰。没过多久，贪婪之心又膨胀起来。他如法炮制，又填了一张现金支票，从银行取走了化工厂公款6000元。接着，王正德正式到食品厂走马上任，并将其中5000元公款转移到了食品厂帐面上。

去年12月，当王正德得知化工厂要查帐，并要追查两张现金支票款项后，便萌发了烧帐灭证的念头。12月7日晚，西北风呼呼作响，路上行人不多了。他提上装有白天购得的5斤汽油，骑车来到化工厂，打开财务科房门，将装有汽油的塑料桶放在帐柜顶部。12月10日凌晨4时，王正德径直来到化工厂，撬开财务室4张办公桌抽屉，伪造被盗现场，然后从柜顶取下汽油桶，将汽油浇在存放支票的柜子上，点燃后惶惶逃之夭夭……

(李日臻)

宝鸡金台区放「虎」出笼建市场

这个区有被视作占地“老虎”的大中型国营企业53户。这些企业大多有铁路专用线、大库区，储运设施齐全，实力雄厚，而且又都面临主干道，发展第三产业有得天独厚的条件。区委、区政府针对这一特点，按照“政府统筹、社会参与、多方投资、利益共享”的原则，主动上门服务，现场办公，清理过时文件，制定了加快发展第三产业和市场建设的优惠政策，对新建市场或推倒围墙新建的第三产业，在税收和对经营范围、经营方式等方面实行减免和放宽政策。区上还邀请驻区国营大中型部分企业走出去，学习取经，开阔视野。采取这些措施后，消除了国营企业市场的思想顾虑。自去年以来，驻区宝铁办事处，宝鸡市五金交电总公司储运分公司先后办起集贸市场、储运市场。沿东环路、宝十路、中山路、宏文路的驻区企业结合本单位实际，纷纷推倒围墙开门店，掀起了全社会发展第三产业的新热潮。

许多企业还利用自身闲置的库区和铁路专用线，开始筹办生产资料、木材、粮油、百货批发市场和储运、科技贸易交易市场，使全区各类市场将达到29个，新增营业面积4.1万平方米，分别比1992年底增长20.83%和170.8%。(田秋林)

Y5-11维塑管生产技术

维塑管是由优质维纶和复合聚氯乙稀合成而得，具有耐磨、耐碱、耐腐等特点，是输水工具。规格2.5寸，年产45万米，日产1500—1800米，投资、设备、技术转让费包销共16万元，年产值200万元左右，保加工费55万元，不足时补齐。

第二代东方魔纸

一种被誉为东方魔纸的电脑纸(第二代)，以其使用方便，以纸代水等奇特功能成为替代传统的擦消用品。用该产品擦拭过的小轿车、摩托车、电冰箱、高档家具，精密仪器，具有光亮、吸尘、防静电、洁净的特点，还可以防止漆膜老化脱落。

“折叠式多功能桶”寻求联营

本产品具有可折叠、轻便、易存放、经济耐用、适用美观等特点，特别适用于汽车、旅游野炊、部队、流动医院、钓鱼、狩猎、地质勘探等。存放时，用手一按即成扁形，高6cm，直径26cm的小圆片，重仅1.5公斤，使用时用手一按，桶体弹起，下有放水管，用水时落下放水口，水可自动流出。投资费用：每架流水设备2.58万元，流动资金1万元。需厂房50平方米，库房40平方米。

邻苯二甲酸二辛酯生产技术转让

产品用于塑料增塑剂、润滑油添加剂，适用于塑料、人造革、电缆及塑料制品，是基本有机化工原料。设备总投资62万元(包括2吨锅炉14万元，设备45万元)。工人20名(三班)，其中两名化验员，产品包销两年。吨价6900元，年包销1500吨。保第一年利润90万元。不足时技术出让方负责补齐(按合同规定)。

一种新型的专利产品——钢制多级水膜除尘设备

本产品用于工业锅炉、电站锅炉、工业炉窑、化工建材厂尾部废气烟尘和有害气体的净化治理。该产品是目前同类产品中的最佳选择，对于环保指标要求较高的大、中、小城市及旅游区、绿化区的工厂、学校、机关部队等企事业单位，服务行业等尤为适用。具有安装施工快、投资适中、外表美观、耐腐耐蚀、使用寿命长等优点。

陕西职工经济技术信息

3月21日 星期日

21:10连续剧：义不容情(47、48)

21:30连续剧：义不容情(47、48)

21:35连续剧：义不容情(47、48)

22:45电影艺术欣赏(25)

21:30连续剧：坎坷(37)

23:05艺术片：秋之歌

19频道

20:10电视剧：古船、女人和网络(1)

3月23日 星期二

四频道

21:35电视剧：夕阳无限好(上、下)

八频道

20:40《环球影视》

十频道

20:30连续剧：坎坷(38、39)

十九频道

20:10电视剧：古船、女人和网络(2)

无悔的追求

你是个富有传奇色彩的女性。性格刚毅、开朗。我们采访组在二十局建工处宝中铁路固原站见到了你，那是1991年深秋的季节，西海的天气早已是寒气逼人，风沙的呼啸遮住了半个天空，你围着白纱巾，拿着测量本，简直成了一个变色人。但你那爽朗的笑声似乎把这恶劣的气候驱赶的无影无踪。

宝中铁路刚上马的时候，你作为先遣组人员也是唯一的一个女性第一批踏进这西北的荒漠。那时你刚刚走出校门，或许你思想上早已做好了在艰苦环境里一搏的准备。毫不畏惧。白天你和男子汉们一样身背几十斤的仪器徒步百十里，找桩、复测；夜晚，在租用部队的临时住地里翻阅查图，时间紧迫，连续奋战20多个日日夜夜，出色地完成了任务。

大队人马上场了，处领导为了照顾你，把你分在城市工点。你知道后，主动请缨上阵：“女的怕什么，我是学桥的，从你那刚毅的性格里看出你那非凡的勇气。到了工点的第二年，

全工点仍然只有你一个女同志。你决心非要和男子汉们比一比。你主动承担了固原站中桥的技术指导工作，并立了军令状，为了不出差错，你睡到半夜，还把突然想到的工程难点，起来复查一遍又一遍，直到解决了问题才安然地睡去。强烈的事业心和责任感的确令同志们感动不已。3年过去了，一个又一个项目工程从你手中完成，交付一个漂亮的“佳作”。

为了工程，你几次推迟探亲；为了工程，你甚至把婚姻大事也放在了脑后。你说：“青春在于奉献，既然选择了这个事业，就要为之奋斗，为之付出。”你豪爽、大方、热情。工友们有困难你慷慨解囊。你利用业余时间组织舞会，亲自当教练，在文体活动中唱主歌，让欢声笑语充满了寂静的工棚。工友们喜欢你，是因为你不仅是工作上的女强人，能歌善舞的女工程师，而是你把青春和热血紧紧地维系在铁路建设的工地上。(哲华)

审判机关不要给自己公正文明的形象抹黑

省律师协会会长，前省司法厅厅长刘颖说，律师出庭辩护或代理，别人反感，法院不应该反感。通过律师履职，法院能澄清和把握事实，有利于准确适用法律，实现公正审判，最终避免“文革”时期那样的冤假错案的发生。律师的监督和制约，与法院的审判目的是是一致的，对法院来说是个好事。那种“律师碍手碍脚”的认识，是完全错误的。律师不被尊重，受歧视，阻力不应该来自法院。这次事件，是司法文明倒退，是司法公正的倒退，是司法文明的倒退。呼吁有关部门认真纠正这一错误，要公开检讨，向受害人赔礼道歉，赔偿损失，并严肃处理打人者。刘颖和周伯森还特别指

共商国法的明天，前景灿烂辉煌

省人大常委、教授、西北政法学院教授寇志新说，在法庭打官司，不能简单地打，这反映出我国司法体制上的问题。法院该

治愈癫痫有希望

癫痫病难治之症。但西大街桥梓口省中医药研究院专科医院癫痫科却为患者带来了希望。该科主治中医王钟铎是癫痫病名医张忠信的嫡传高徒。他根据张老先生50余年对5000多例患者的治疗经验，结合祖传秘方和现代药理研制成疗效独特的治痫灵1-4号系列，并根据病人身体状况加服中药“调肝益肾汤”和“化痰理气汤”，扶正固本，彻底治愈。西安电子科技大学教授之女13岁得癫痫，经常发作，不省人事。在北京、山西等多家医院治疗无效。16岁时经介绍请张老先生及王钟铎诊治，仅一个疗程就有明显效果，五个疗程后痊愈，11年未曾复发。她现27岁，大学毕业，结婚喜得一子。(吴宜明)

治疗白癜风有妙方

我院近期从新疆引进维吾尔族“驱虫斑鸠菊”系列药品，专治白癜风，疗效显著，治疗率高，在白癜风患者中有极高的评价，欢迎患者前来应诊。

邮编：710048
电话：33-2640 33-1672
地址：西安兴庆医院(乘8、27、402路汽车、102路电车动物园站下车即到)

合中外 西安太极药业有限公司
搜风热宝A(舒筋型)
主治：风、寒、湿所致之关节、筋脉拘挛、四肢麻木、跌打损伤。
地址：西安市劳动南路51号
电话：74-3976
邮编：710068
电挂：3971
传真：743976